



奥利维尔·米加顿

现代快报记者专访《飓风营救3》
导演奥利维尔·米加顿

中国电影 要保持自己的特点

《飓风营救3》剧照

动作大片《飓风营救3》前天上映,迅速席卷全国各大院线,掀起热浪。在著名导演奥利维尔·米加顿的诠释之下,这部系列电影不仅延续了前作动作火爆的特点,也用“父女情”感动了很多观众。近日,现代快报组织幸运读者在UME国际影城免费观看了《飓风营救3》,反响甚好。该片导演奥利维尔·米加顿也接受了现代快报记者的采访。他表示自己十分喜爱中国,希望以后能在中国拍电影。

现代快报记者 沈梅

明星主演

连姆·尼森63岁不用替身

在《飓风营救3》中,好莱坞巨星连姆·尼森以63岁高龄,出演了众多惊险的动作镜头。此前,连姆·尼森曾声称自己已经无法适应动作电影的快速拍摄节奏,不想再接拍类似的动作电影。但这次,连姆·尼森再一次被导演的诚意打动,最终呈献了《飓风营救3》。

谈起这位好友、搭档,奥利维尔·米加顿表示:“其实在我看来,连姆·尼森是一个最好的绅士。对于他这个年龄的演员来说,有那么多动作戏,尤其是跑的戏、打打的戏确实挺难的。但是连姆·尼森他是一个工作非常努力的人,他花了好几周的时间来学这些打斗的动作。拍到第三天的时候,我想用替身,因为场景非常危险了,但是连姆·尼森还是亲自来了。实际上他是我认识的最

专业的演员。”

未来计划

想在香港或上海拍新片

奥利维尔·米加顿透露,自己经常来中国。

“我头一次来中国是十五年前。我以前还在上海、北京工作过,当时有一些项目在那里。我很喜欢北京,我也喜欢在北京工作,我觉得北京的工作团队非常酷,因为他们不仅工作效率很高,工作节奏很快,而且非常好学,所以对我来说那是一次非常非常棒的经验。”

在这一部《飓风营救3》中,奥利维尔·米加顿并未加入中国元素,他解释因为剧情并未涉及中国元素,但他十分愿意到上海、香港等中国大都市拍电影。

“我有一个电影的计划,大致的故事是一位美国女医生发现自己的老公在香港另有孩子和老婆,他一

直在过着双重生活。这个电影应该很快就会拍了。”

真心建议

中国电影要保持个性

现在,中国电影在世界影坛迅速崛起。奥利维尔·米加顿表示:“中国电影一定是未来电影市场的一个趋势。”

作为一位享誉全球的知名导演,奥利维尔·米加顿对中国电影谈了自己的看法:“中国电影得保持自己的个性,不要因为院线喜爱什么样的电影就去拍什么样的电影。美国电影作为世界电影的先锋,是因为他们保持先进的理念,引得大家都去模仿。还有,大家为什么总是喜欢法国电影,那是因为法国电影总有法国式的特别之处。所以,我给中国电影的建議就是,你们要保留自己的这种独特性,无论是中国式的概念,还是中国式的浪漫,都保持下去。”

浮世绘

《东方眼》停播?崔永元称自己挺好的

崔永元离开央视后,在东方卫视主持的新闻谈话类节目《东方眼》前天传出疑似停播的消息。这档周一到周五晚间与观众见面的节目自3月18日后已连续两日未如期播出。记者从节目组内部获悉,《东方眼》目前的确处于暂停状态。记者也连线了《东方眼》总导演王勇,他给出的回应是:“卫视之后会给大家统一的答复,我不方便说什么。”

昨天下午崔永元更新微博疑似回应此事:“一觉醒来,手机屏幕上嘘寒问暖一片。选择先回复女儿:爸爸挺好的,正在站着洗脸。”



《东方眼》是由东方卫视中心和崔永元团队联合创制的中国首档社交类谈话节目。节目从2015年1月1日起,于东方卫视每周一直到周五21:23播出。 凤凰

李敏镐香港吸金一晚1600万

据香港媒体报道,韩国男神李敏镐昨天在香港亚洲国际博览馆举行演唱会,吸引近300名粉丝接机。面对热情粉丝,一向态度亲切的李敏镐穿着潇洒春装亮相,施展粉丝十分喜欢的笑容及高举双手打招呼,令粉丝尖叫不停。

李敏镐吸金力超强,这次前往香港举行演唱会,票价分别为1580港元、1380港元、980港元及780港元,全场座位约共14000个,单是票房收入,估计多达1872万港元。

主办单位还于演唱会期间推售两款独家周边商品,大搞噱头,称买周边商品的粉丝会有机会亲近李敏镐。两款周边商品估计收入



李敏镐拥抱热情粉丝

约共110万港元。加上票房收入,总金额高达2000万港元(1600万人民币)。 凤凰

刘亦菲拍吻戏霸气“推倒”男星

由刘亦菲、海登·克里斯滕森、尼古拉斯·凯奇领衔主演的《白幽灵传奇之绝命逃亡》将于4月3日全国上映。

刘亦菲在片中扮演东方公主,和“十字军骑士”海登上演患难

情,还有激烈缠绵的吻戏。

在接受记者采访时海登透露,因为害羞自己拍吻戏多次NG,最后是刘亦菲主动霸道“推倒”吻住了他,才有了影片中的效果。

新浪

“谢耳朵”想演蝙蝠侠死敌

“谢耳朵”演反派?你想象不了吧。但吉姆·帕森斯却有这个愿望:“我很想演一部超级英雄电影,演其中的反派角色,尤其是《蝙蝠侠》里面的谜语客(the Riddler)。”

这位41岁的男星,凭借《生活大爆炸》中谢尔顿一角赢得了万千宠爱,也让大家把他定义为“喜剧演员”,他呆萌的外表和夸张的肢体语言分分钟引人发笑。

而谜语客是蝙蝠侠敌人中少



谢耳朵想演“谜语客”(右)

有的智慧型罪犯,喜欢在犯罪现场留下谜语,享受出谜的快感。时光

黄磊遭孟非“嫌弃”

《最强大脑》即将收官,中英对抗赛规则复杂难倒黄磊

昨晚《最强大脑》第三场、也是倒数第二场国际PK赛精彩落幕,中国和英国首次交锋,虽然最终1:3落败,但两队选手的出色表现引得网友纷纷点赞。特别是英国队长Big Ben不仅用脑力震惊了全场,更用科学怪咖的二次元属性萌翻了大家。

现代快报记者 刘磊



黄磊

满屏数字黄磊看不懂

在第二期节目中,林建东力破质数矩阵的表现还历历在目,此次中英对战中质数矩阵再次归来。

而首次面对满屏幕都是数字的评审黄磊好无奈:“没听懂啊。”再次上演“规则你都看不懂!”遭到孟非“嫌弃”:“这可以是测试你是不是脑残的好方法!”

不少之前看过节目的网友则表示:“这次我看懂了!”

号称“全香港最聪明”的林建东此次失利,让不少喜欢他的观众感到有些遗憾。不过看过林建东上次表现的陶子感叹道:“上次计算花了45分钟,但今天他只花了10分钟!”

“比哥笨”被赞“萌萌哒”

中英场的最后一轮,美女选手李璐对战英国队长Ben Pridmore。两人需要记忆100个电话号码和快递单号码,然后抢拨手机号。

最终英国队长以稍快的速度赢得了比赛,英国队3:1胜出!

自称“Big Ben”的英国队长除了在节目中表现出的顶尖脑力外,他暴露的二次元属性也赢得了观众的青睐:“简直萌萌哒!”被封中文名为“比哥笨”。平时不修边幅、满脸的络腮胡,却有着一颗少年心,一看到漫画就爱不释手。全场都被“比哥笨”的神语录和傲娇劲给逗乐了,黄磊感慨道:“他特别像谢耳朵!”

银幕快讯

电影《铁道游击队》筹备复拍

昨天,小说《铁道游击队》版权授权发布会在山东青岛举行。

《铁道游击队》的作者刘知侠同志,是我国著名的作家,也是一位抗日老战士。今年9月3日,是抗战胜利70周年纪念日,同时也是知侠同志逝世24周年的纪念日。为了纪念知侠同志,重温红色经典,知侠先生的夫人刘真群女士决

定复拍电影《铁道游击队》,并亲自出任该片的文学顾问。

我国著名电影表演艺术家94岁高龄的秦怡也亲临授权仪式现场,秦怡是1956年电影《铁道游击队》中芳林嫂的扮演者,秦怡将担任该片的艺术顾问,为这部经典影片的再创作把好艺术关。

现代快报记者 沈梅